

Речь человека - зеркало его самого. (Лев Толстой)

В детстве я часто задумывалась, какую профессию мне выбрать. То я, как врач, лечила родных, то, словно химик, с важностью смешивала воду разных цветов и получала новые оттенки, но в то же время, наблюдая за своими учителями в школе, которые проверяли тетради и готовились к урокам, мне очень хотелось попробовать себя в роли учителя.

Я всегда хотела работать с детьми, часто видела себя в роли учителя или воспитателя. Учеба в школе подкрепила детскую мечту.

Незаметно пролетели школьные годы. Пришло время выбирать ВУЗ, и я выбрала педагогический Северо – Восточный федеральный университет им. М.К. Аммосова. При подаче документов меня заинтересовала именно кафедра дефектологии, стало интересно. Подала документы и поступила на бюджет. И чего мы только не изучали, а какие преподаватели нас обучали, мудрые и знающие свое дело.

Первая практика выдалась на реабилитационный центр для детей с расстройствами аутистического спектра (РАС), ЗПР, ЗПРР, ДЦП «Особый ребенок». Сначала было сложно и страшно, ведь детки там особенные. Они по-своему, не так как мы, видят мир. Даже самые обыкновенные действия, которые многие из нас выполняют без особых усилий, могут вызвать у детей с РАС затруднения. Задача логопеда в работе с такими детьми - научить их взаимодействовать с окружающим миром, развить в них творческие способности.

Практика длилась 2 недели, но мне так понравилось и я продолжила работать в том центре еще 1,5 года и именно эти детки и данный центр сподвигли меня на выбор темы моей дипломной работы

Учитель-логопед - прекрасная профессия, которая мне очень нравится! К логопеду, как к врачу, приходят люди со своими проблемами. В этой профессии не сможет работать человек, которому не свойственны такие качества, как: доброжелательность, терпение, целеустремленность. Все дети разные, поэтому к каждому надо найти индивидуальный подход, найти именно то, что будет ему интересно.

Самые приятные и запоминающиеся моменты в моей работе - это счастливые глаза ребенка и благодарные родители, которые радуются нашим совместным успехам. И как здорово, что именно я помогла ему в этом!

За все это я очень люблю свою работу. Конечно, и трудности тоже возникают, но тогда становится только интереснее находить новые пути выхода из сложившейся ситуации. В моей работе всегда есть место творчеству, искусству. Каждое занятие я стараюсь сделать особенным.

Учитель-логопед - профессия, которая приносит исключительно радость не только мне, но и детям и их родителям. Прикасаясь к судьбам детей, влияя на их будущее, радуясь успехам моих воспитанников - я счастлива, что выбрала именно этот путь.